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Предложение по страхованию от невозможности совершить поездку.
                                                         Уважаемые господа,
Предлагаем застраховаться по Программе «Страхование невозможности совершить заранее оплаченную поездку и досрочное прерывание поездки».

Страховщик – Страховое открытое акционерное общество «ВСК», юридическое лицо, созданное в соответствии с законодательством РФ и имеющее лицензию на осуществление страховой деятельности.
I. Этот вид страхования позволит Вам избежать финансовых потерь в случае,
1) если Ваша поездка срывается по непредвиденным для Вас обстоятельствам, таким как:
a) острое заболевание Застрахованного, требующее госпитализации или по заключению клинико-экспертной комиссии государственного лечебно-профилактического учреждения (ЛПУ), препятствующего совершению заранее оплаченной поездки;

b) травма, полученная Застрахованным в результате несчастного случая и по решению клинико-экспертной комиссии государственного ЛПУ, препятствующая совершению заранее оплаченной поездки;

c) смерть Застрахованного, близкого родственника Застрахованного или близкого родственника  супруга/супруги Застрахованного;

d) временная нетрудоспособность Застрахованного, подтвержденная листком нетрудоспособности, в связи с уходом за ребенком или решение клинико-экспертной комиссии государственного ЛПУ о необходимости ухода за близким родственником Застрахованного или близким родственником супруга/супруги Застрахованного в связи с острым заболеванием или травмой, развившимися или произошедшими в период страхования;
e) назначенное после оплаты стоимости тура судебное разбирательство, в котором Застрахованный должен принять участие по решению суда в качестве истца или ответчика. Вызов в суд должен быть подтвержден судебной повесткой, заказным письмом, копией процессуальных документов или копией судебного иска. Все копии должны быть официально заверены;
f) возбужденное в отношении застрахованного после оплаты стоимости тура уголовное дело или дело об административном правонарушении;

g) повреждение, делающее невозможным дальнейшую эксплуатацию или гибель недвижимого имущества или автомобиля Застрахованного или супруга/супруги Застрахованного, вследствие:

· пожара (под пожаром понимается возникновение огня, вне мест, предназначенных для его разведения и поддержания);

· затопления водой из водопроводных, канализационных и отопительных систем;

· причинения вреда третьими лицами,

при условии, что расследование и устранение последствий, производятся в период действия договора страхования и требуют обязательного присутствия Застрахованного. Необходимость присутствия Застрахованного должны быть подтверждена актом, письмом или иным официальным документом организации, осуществляющей расследование и устранение последствий повреждений.

h) призыв Застрахованного или супруга Застрахованного на срочную военную cлужбу или на военные сборы;

i) события, предусмотренные пунктами a), b), c), d), e), f), g), i),произошедшие с одним или несколькими лицами, включенными в заявку на проживание в одном номере вместе с Застрахованным.
2) если Вы досрочно прерываете поездку в следующих случаях:
a) эвакуации Застрахованного по медицинскому предписанию, к месту постоянного проживания до окончания срока поездки, указанного в договоре на туристическое обслуживание, организованной и/или согласованной Сервисной компанией или представителем Страховщика;

b) досрочного возвращения из поездки по причине смерти близкого родственника застрахованного или близкого родственника супруга/супруги Застрахованного, в том числе находящегося в совместной поездке;

c) повреждения, делающего невозможной дальнейшую эксплуатацию, или гибель недвижимого имущества или автомобиля, принадлежащих Застрахованному или супругу/супруге Застрахованного, вследствие:

· пожара (под пожаром понимается возникновение огня, вне мест, предназначенных для его разведения и поддержания);

·  затопления водой из водопроводных, канализационных и отопительных систем;

· причинения вреда третьими лицами.

При условии что расследование и устранение последствий, производятся в период действия договора страхования и требуют обязательного присутствия Застрахованного. Необходимость присутствия Застрахованного должна быть подтверждена актом, письмом или иным официальным документом организации, осуществляющей расследование и устранение последствий повреждений.
II. Страховыми случаями являются события, произошедшие в период действия Договора 
страхования, после оплаты Застрахованным стоимости тура, но не ранее, чем за 30 дней 
до начала поездки.

III.
Страховая сумма равна стоимости путевки, купленной в туристической компании, если стоимость тура не превышает 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей. В случае превышения лимита ответственности Страховщик согласовывает условия страхования индивидуально.
IV.
Страховой взнос составляет 3% до 5% от стоимости путевки - при этом при наступлении страхового случая Застрахованному возвращается до 100% стоимости путевки.
V.
Внимание!!! Страхование на случай невозможности совершить поездку оформляется только вместе со страхованием медицинских расходов. Страховая сумма равна 50 000 рублей. 
Страховая программа «Медицинские и иные расходы» включает в себя фактически произошедшие непредвиденные и непреднамеренные для Застрахованного лица острые заболевания и несчастные случаи, а также иные события, повлекшие за собой:
· медицинские расходы, исключая расходы на оказание экстренной стоматологической 
помощи;

· расходы по медицинской транспортировке;

· репатриацию тела в случае смерти Застрахованного;

· необходимость досрочного  возвращения Застрахованного в экстренной ситуации;

· необходимость эвакуации детей, сопровождающих Застрахованного;

· предоставление административной помощи: передача экстренных сообщений при 
страховом случае;

· необходимость получения медицинской информации
Для лиц от 0 до 2 лет и старше 65 лет  – тарифная ставка рассчитывается Страховщиком индивидуально.
Договор страхования на случай невозможности совершить поездку может быть заключен 

не позднее, чем за 14 дней до начала поездки.
           VI.          ИСКЛЮЧЕНИЯ ИЗ СТРАХОВОГО ПОКРЫТИЯ (ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ОТКАЗА В  СТРАХОВОЙ ВЫПЛАТЕ).
Страховщик освобождается от выплаты страхового возмещения, по событиям, наступившим вследствие:

- Прямого или косвенного воздействия ядерного взрыва, ионизирующей радиации, радиоактивной зараженности, любого вида излучения.

- Военных действий, а также маневров или иных военных мероприятий. Гражданской войны, народных волнений всякого рода или забастовок.

- Конфискации,  реквизиции  или  уничтожения  имущества  по  распоряжению властей.

- Явлений  стихийного  характера  (наводнений,  землетрясения,  дождей  интенсивностью 30 мм в час и более, оползней, заносов, пожаров, событий, призванных в установленном порядке чрезвычайными), а также загрязнения окружающей среды,  эпидемий,  введения  карантина  (если  иное  не  предусмотрено  договором страхования).

- Решений   органов государственной власти или местного самоуправления, препятствующих выполнению  Страховщиком своих  обязательств  и иных  форсмажорных обстоятельств.

Страховыми случаями по всем Программам не являются и страхованием не покрываются события, признаки которых имели место до начала действия Договора страхования и/или после даты окончания срока страхования, а также наступили в период его действия и проявились у Застрахованного при следующих обстоятельствах или в результате:

-Употребления алкогольных, наркотических средств или иных психоактивных веществ при наличии причинно-следственной связи между употреблением указанных веществ и наступившим событием.

- Проявления, обострения или осложнения нервного или психического заболевания, в том числе, развившихся вследствие врожденных аномалий, родовых травм, задержки психического развития и умственной отсталости, расстройства поведения (неврозов, панических атак, депрессии, истерических синдромов, расстройств сна), эпизодических или пароксизмальных расстройств нервной системы, судорожных (эпилептиформных) припадков (за исключением фебрильных судорог у детей до 10 лет включительно);

- Совершения или попытки совершения Застрахованным противоправного действия, находящегося в причинно-следственной связи с наступлением события.

- Самоубийства, покушения на самоубийство, умышленного членовредительства или несоблюдения правил техники безопасности, в том числе инструкций, размещенных на информационных стендах общественных мест страны пребывания.

- Воздействия любого вида излучения, в т.ч. солнечного (солнечные ожоги, фотодерматиты, солнечная аллергия, тепловой удар, перегрев).

- Патологического или нормального протекания беременности сроком свыше 12 недель, при беременности в результате экстракорпорального оплодотворения – на любом сроке.

Проявления и осложнения:
- хронических заболеваний;

- любых новообразований (доброкачественных и злокачественных);

- последствий ранее полученных травм;

- туберкулеза, лепры, вирусного гепатита, исключая гепатит «А»;

- врожденных, наследственных, аутоиммунных заболеваний.
И другие случаи, указанные в пункте 11 правил СК «ВСК»
По Программе «Медицинские и иные расходы» не подлежат оплате расходы на лечение, транспортные и медико-транспортные услуги, услуги по медицинской эвакуации или посмертной репатриации, связанные с указанными заболеваниями/состояниями/случаями или их осложнениями/последствиями:

- Прерывание запоя,  снятие  интоксикации, вызванной  употреблением  алкоголя, наркотических, психотропных и наркотикоподобных препаратов, вызывающих психическую и физическую зависимость.

- Медицинские осмотры, медицинский уход, приобретение лекарственных средств любого состава и формы и/или индивидуальных диагностических средств, не связанных с внезапным заболеванием или травмой, произошедших в период и на территории страхования.

- Осложнения заболеваний и травм, развившиеся в ходе поездки, предпринятой несмотря на медицинские противопоказания лечащего врача для данного путешествия/рода занятий Застрахованного.

- Плановые госпитализации и хирургические вмешательства, если они могут быть отложены и состояние пациента позволяет организовать его эвакуацию к ПМЖ для проведения данного лечения, подтвержденные заключением лечащего врача.

- Расходы на досрочное возвращение Застрахованного в случаях болезней или травм, которые, по мнению лечащего врача и/или врача, назначенного Страховщиком, поддаются лечению по месту пребывания Застрахованного и не препятствуют продолжению его путешествия.

- Страховщик имеет право отказать в возмещении всех или части расходов, в случае если расходы за медицинские и прочие услуги оплачены (возмещены) другим договором страхования, имеющимся у застрахованного, или входят в стоимость какой-либо государственной или частной программы, осуществляемой в стране, где произошел страховой случай или медицинские услуги оказаны по системе обязательного медицинского страхования в Российской Федерации, или проведено по ВМП (высокотехнологичная помощь), или могут быть оплачены страховой компанией виновника, полученной застрахованным травмы. 
И другие случаи, указанные в пункте 11 правил СК «ВСК»
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